



共铸医学影响力



医师报

韩壁题

The newspaper for China's physicians

中国医师协会唯一报纸

2017年7月13日

总第508期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.mdweekly.com.cn

医教协同上升为国家意志

- 全国医学教育改革发展工作会议在京召开
- 国务院办公厅就深化医教协同印发《意见》

进一步健全
医教协同机制



刘延东副总理出席全国医学教育改革发展工作会议并讲话 图/新华社 燕雁

从四个方面推进
医教协同工作



医师报讯(记者 张广有)7月10日,全国医学教育改革发展工作会议在京召开。国务院总理李克强作出重要批示,进一步健全医教协同机制,完善医学人才培养体系和人才使用激励机制,加快培养大批合格医学人才。同时,

国务院办公厅印发了《关于深化医教协同进一步推进医学教育改革与发展的意见》(简称《意见》),从构建人才培养体系、调控人才供给需求、加强医教协同管理、完善人才激励政策四个方面作出医学教育改革与发展的具体部署。

《意见》提出,到2020年,以“5+3”为主体、“3+2”为补充的临床医学人才培养体系基本建立。《意见》明确从四个方面深化医学教育改革发展。

一是加快构建标准化、规范化医学人才培养体系,全面提升人才培养质量。二是促进医学人才供给与需求有效衔接,全面优化人才培养结构。三是创新体制机制,加强医教协同管理。四是完善人才使用激励政策。

对于今后如何推进医教协同工作,刘延东副总理指出:

★坚持育人为本、立德树人,强化临床实践能力培养,培育医术精湛医德高尚的高水平医学人才。

★各大医学院校要把质量作为医学教育的生命线,突出医教协同,办好医学院和综合性大学医学院(部),实现临床、预防、药学、护理等学科有机融合,理论教学与临床实践有

机融合,构建成熟完整的教学体系。

★要围绕生命全周期、健康全过程,加快培养实用型人才和全科、儿科等紧缺人才,深入实施住院医师规范化培训,健全传承与创新并举的中医药人才培养体系。

★要健全适应行业特点的人事薪酬制度和科学的人才评价体系,吸引更多优秀人才投身卫生健康事业。

一位常年从事医学教育的人士感到特别欣慰:“终于看到国家在全国卫生与健康大会接近周年之际,有了如此重大的手笔。医学教育改革与发展是当下重要的课题,深化医教协同工作,是医学高校新的发展契机,我们唯有在国家的大框架下,努力提高临床教学质量,强化临床实践教学和医德建设,提升全科、儿科等紧缺人才的培养规模,为培养高素质医学人才做出更大贡献。”

CFDA:氟喹诺酮类药品增黑框警告

鸡西劫持护士暴徒被当场击毙

法学专家称:此行为合法且有示范效应

国家食品药品监督管理总局(CFDA)发布了《关于修订全身用氟喹诺酮类药品说明书的公告(2017年第79号)》。对全身用氟喹诺酮类药品说明书增加黑框警告,并在“适应证”“不良反应”“注意事项”等处进行了多项修订。其中,“不良反应”项增加严重和其他重要的不良反应等11项。

>>>8版



拍手称快



手机数字报
扫码下载,免费试读



扫一扫,关注《医师报》
微信公共平台

声明:作者向本报提交文章发表的行为,即视为同意授权本报及本报合作单位(如:中国医师协会系列杂志)以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播。本刊所支付的稿酬,已含上述数字化出版稿酬。

本版责编:张广有 美编:蔡云龙

7月11日凌晨,黑龙江省鸡西市人民医院发生一起暴力劫持医护人员事件,经警告无效后,公安民警果断开枪将犯罪嫌疑人击毙,救出被劫持人质。

这是正义的枪声!
这是希望的枪声!
这是警示的枪声!

>>>11版